Erratum

Sun-Wha Im¹, Mi Kyeong Lee^{2,3}, Hee Jeong Lee³, Se-II Oh⁴, Hyung-Lae Kim⁵, Joohon Sung³, Sung-II Cho³, Jeong-Sun Seo^{1,6,7} and Jong-II Kim^{1,2,6,7}

Analysis of genetic and non-genetic factors that affect the QTc interval in a Mongolian population: the GENDISCAN study

Exp Mol Med 2009;41:841-848

The authors regret an error in discussion, the authors wrote that "We also performed an additional linkage analysis using only the adult population (\geq 20 years old)(Table 7, Figure 2 and 3)." In this sentence, Table 7 should be changed to Table 6.

The authors apologize for any inconvenience this mistake may have caused.